LLInH3 XnnunH ypamwiyynan

HaraH oHnaitHaap yin axunraaraa ssyyngar 6avryynra (9Ha banryynreir 6ua vaawwmg X rax gyyanax 6onHo) 6yx

X3PArnaryass WrH3 XUnAH ypamiyy nan 60nrox peiTUHT Hb HIMX33P WAL XIS,

OH3 cailT Hb N X3ParnaryTaii. Xaparnary 6ypuitH XyBb, 9H3 WWHS XWUNa3p 60M0XbIr XYCA3T PeATUHT Hb bra

mMa3anar. i naxo XSpSFJ’ISF‘-II/IVIH 60/10XbIr Xycnoar pel7|TIAHF Hb a; oM.

X cailiTblH aAMUHYY I Hb Mall HAPUIAH XYMYYC YUYUP X3P3rnarynsg TUiiM ux PeiTUHr HaMIX XYCanryii Hairaa.
ALOMVHYY L, Hb X3P3r NarYnaaa9 PENTUHT TOF TOOXA00 anunxaH PENTUHI TAN XYH BainraxryiH 43sp HAMN6G3p Hb

XamruiiH 6ara 6anxbir XyCcaH.

Xca|7|TaJ1 Xaparnar4ngnss pel7|TVIHr TOrTO0X04 Hb TyCcanHa yy.
Input

OXxHuin MepeHa n (1 £ n< 3-105) TOO ererneHe. [lapaaruiiH MepeHn 3airaap
TycraapnargcaH nyptrtam aq, a, . . . , ap Aapaanan erer geHe.

Output

bi, b2,..., bn papaanan xaBnaH3. bjHb i Aaxb X3P3r N3r YNAH WUHISP TOM TOOT LCOH PEVATUHI BONHO.

Example

Input 1:

3
511

Output 1:

512

Input 2:

1
10000000

Output 2:

10000000
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